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Komentář k práci, připomínky a dotazy 

Téma DP je aktuální, protože karcinom prsu je v současné době na prvním místě v incidenci 
nádorových onemocnění na světě bez ohledu na pohlaví, v České republice je na prvním 
místě u žen. Neustále rostoucí incidence ukazuje nezbytnost zaměření také na kvalitu života 
žen s karcinomem prsu. 

Vlastní DP má srozumitelně a podrobně zpracované úvodní kapitoly, stranou 39 začíná 
kapitola „Kvalita života“, což je vlastní náplní DP. Rešeršní strategie a stanovení cílů práce 
jsou správné, stejně jako popis metody práce a použité statistické zpracování. Velikost 
souboru je dostatečná, do studie bylo zařazeno 132 žen z vybraných zdravotnických zařízení 
(celkem 4, včetně FN Olomouc), vlastní šetření bylo posouzeno a schváleno příslušnými 
zdravotnickými zařízeními. 

Cílem výzkumného šetření bylo pomocí standardizovaného dotazníku WHOQOL-BREF zjistit 
kvalitu života žen s diagnózou karcinomu prsu, určit do jaké míry rakovina prsu ovlivňuje 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce.  

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol. 

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a obsahem 
práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  A 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

C 

8.  Spolupráce s vedoucím práce, samostatnost v plnění úkolů, invence a zájem studenta. A 

 Celková známka A 



život žen z hlediska fyzického zdraví, prožívání, sociálních vztahů, prostředí a porovnat 
získané výsledky s populační normou. Analytická část je přehledná, srozumitelná a 
dostatečně okomentovaná. Formální chybou práce je nepopsání os v grafech. Následuje 
přiměřená diskuse a závěr a dále seznam literatury, grafů a tabulek a přílohová část.  

Kladně hodnotím celkové řazení a přínos práce, kdy z výsledků dotazníkového šetření je 
patrné, že diagnóza rakoviny prsu ovlivňuje kvalitu života žen, a to především oblast 
prožívání, která se zabývá negativními emocemi, smyslem života a radostí ze života, a dále 
oblast fyzického zdraví a sociálních vztahů. 

 Pozitivně také hodnotím odpovědný přístup studentky ke zpracování DP.  

Celkově hodnotím práci jako velmi zdařilou, pro praxi přínosnou a proto celková známka je 
A.  

Práce prošla kontrolou na plagiátorství se závěrem, nejedná se o plagiát.  
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